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2. Melyek azok a k € R szamok, melyekre van olyan f : C — C holomorf fiiggvény, melyre minden n € N
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. Legyen f(z) =% a B(0,1) halmazon értelmezve. Van-e f-nek primitiv fiiggvénye?
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. Legyen f : C — C holomorf. Tegyiik fel, hogy |f(z)| < |z| + 1. Igazoljuk, hogy ekkor f linearis.

5. Képezziik le konforman az egységkorre a C \ ((—oo, —1) U (1, 00)) tartoményt.
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6. Adjuk meg az f(z) = P T fiiggvény 0 koriili Laurent sorait, és a sorok konvergenciatartomanyait.
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8. Szamoljuk ki az (1 + i) Osszes értékét!
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